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ОЕСР: АДАПТАЦІЯ УЧНІВ З ОСОБЛИВИМИ
ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  
робочій документ «Адаптація учнів з  особливими освітніми потребами в
рамках PISA: результати пілотного дослідження» із серії «Робочі документи
ОЕСР з питань освіти».

У ньому зазначається, що Програма міжнародного оцінювання учнів (PISA)
забезпечує  кожні  чотири  роки  проведення  глобального  оцінювання
компетентності 15-річних учнів у читанні, математиці, природничих науках
та інноваційній сфері. PISA дотримується суворих правил щодо участі учнів
з особливими освітніми потребами, пропонуючи лише обмежений спектр
інструментів  (адміністрування  у  малих  групах,  використання
аудіодопоміжних  засобів,  читання  інструкцій  мовою  жестів).  Деякі
пристосування,  такі  як  пристрої  для  збільшення  або  читання  вголос,
категорично  заборонені,  що  унеможливлює участь  в  оцінюванні  учнів  з
певними інвалідностями або потребами (наприклад, порушеннями зору). 
Це  викликає  занепокоєння  щодо  загальної  справедливості  оцінювання,
особливо  з  огляду  на  те,  що  багато  з  цих  учнів  користуються
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пристосуваннями  під  час  відповідних  національних  оцінювань.  У  цьому
дослідженні  представлені  результати  оцінювання  доцільності  та
сприйняття  ефективності  доступної  форми  PISA  для  учнів  з  помірними
труднощами зору,  специфічними труднощами читання та  труднощами з
концентрацією уваги і контролем поведінки, проведені у семи країнах. Це
дослідження  включало  тестування,  що  охоплювало  адаптовані  завдання
PISA  з  природничих  наук  та  інструменти  доступності  для  вивчення
залученості  учнів,  використання  та  сприйняття  пристосувань,  а  також
їхнього впливу на успішність у навчанні. Результати показали, що учні були
належним чином залучені та вважали інструменти корисними, особливо –
функції  читання  вголос,  контрастності  тексту  (з  відмінностями  у
використанні  інструментів  та  сприйнятій  корисності  для  різних  потреб).
Експерти наголошують, що учні з особливими освітніми потребами можуть
змістовно  брати  участь  у  PISA,  якщо  забезпечується  їхній  доступ  до
відповідних пристосувань.

Детальніше: https://doi.org/10.1787/256c6e12-en
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